
11/01/2023 ÇARŞAMBA  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 GÜZEL GÜMÜŞKAN ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  1 SARRAFBABA ARKA AYAKLARDA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  11 ELBRUZ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 7  12 POZİTİF KIZ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

FIRAT ARSLAN

 8  9 KARAŞÖVALYE RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  5 BELFAST BULUNAMADIĞINDANŞAHİN YARDIMCI KEMAL YARDIMCI

 5  3 HİLVANLIM BULUNAMADIĞINDANHAKKI CEYLAN MUSTAFA POLAT

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



4 numaraya kayıtlı AL CELİM isimli atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı BELFAST isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN koşunun 800 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Reşat ARSLAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK’ün sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı GÜLBAHAR KIZI isimli at start çıkışı tökezleyerek binicisini düşürdüğünden dolayı bu atın binicisi İsa 

AKYAVUZ’uın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı DUMRUL isimli at foto finişi geçtikten sonra tökezleyerek binicisini düşürdüğünden dolayı bu atın binicisi Yusuf 

CENGİZ’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

5 numaraya kayıtlı MACİTBEY isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı EĞİL MİRİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Dilber DEMİRKAPU atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı EĞİL MİRİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet DOĞAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

09.01.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

6. koşuda 3 numaraya kayıtlı BİLİRKİŞİ isimli atın binicisi Eray ÇİZİK; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(foto finişte uygunsuz el hareketinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 11.01.2023 tarihinde veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi 1. 

(1/a) fıkrası gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

LONDON KISS isimli ingiliz atına dış start verilmesi uygun görüldü.

BÜYÜK ÇINAR isimli arap atına dış start verilmesi uygun görüldü

ÖZ GALİP isimli arap atına dış start verilmesi uygun görüldü. 

EFE İKİ isimli arap atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

AYSAR isimli arap atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

MY BRILANTE GIRL isimli İngiliz atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

KARAPINAR ASLANI isimli arap atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

SHEAGRY GRIL isimli İngiliz atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

RUN FOR BABA isimli İngiliz atına dış start verilmesi uygun değil.

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


